



Årsmötesprotokoll Storsjöns segelsällskap

Tid: 4 april kl.18.30

Plats: IOGT-NTO lokal Lingonvägen 19 Odensala

Närvarande: Asbjörn Norling, C-G Persson, Dan Pålsson, Eide Stjernefeldt, Martin Hägglund, Curt Ivarsson, Lasse Johansson, Michael Sandberg, Oscar Ivarsson Sofia Tano, Kåre Karlsson, Anders Sundin, Gustav Jernberg, Anders Danielsson, Erik Noaksson, Magnus Vestlund, Solvieg Röisgård, Marcus Jernström.

§ 1. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet.
Fastställande av röstlängd enligt närvarolista ovan.

§ 2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.
Mötet fastställde att kallelse och utlysning skett korrekt.

§ 3. Fastställande av dagordningen.
Dagordningen fastställdes

§ 4. Val av ordförande samt sekreterare för mötet.
Till ordförande för mötet valdes Asbjörn Norling
Till Sekreterare för mötet valdes Gustav Jernberg

§ 5. Val av justeringsmän, som jämte ordföranden skall justera mötesprotokollet, samt rösträknare.
Till justeringsmän valdes Sofia Tano och Oskar Ivarsson

§ 6. Sektionsstyrelsernas och styrelsens verksamhetsberättelser samt resultat- och balansräkningar för det senaste verksamhetsåret.
Verksamhetsberättelser och resultat och balansräkning gick igenom och lades till handlingarna.

§ 7. Revisorernas berättelse över styrelsens och sektionsstyrelsernas förvaltning under det senaste räkenskapsåret.
Revisorernas berättelse lästes upp och lades till handlingarna.

§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser.
Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

§ 9. Fastställande av medlemsavgifter och andra av styrelsen föreslagna avgifter.



Årsmötesprotokoll Storsjöns segelsällskap

Mötet beslutade om oförändrade avgifter.

§ 10. Fastställande av verksamhetsplan samt budget för det kommande verksamhetsåret. Verksamhetsplan och budget antogs enligt styrelsens förslag.

§ 11. Val av

- a) föreningens ordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av 1 år-.
Till ordförande för 2019 valdes C-G Persson
- b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år-,
Till varvschef valdes Michael Slowinski
Till jolleansvarig valdes Solveig Röisgård
Till övrig ledamot valdes Sten-Ola Bengtsson
- c) 2 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år-,
Till suppleanter valdes Sofia Tano (webansvarig) och Malin Göransson
- d) 2 revisorer jämte suppleant för en tid av 1 år, i detta val får inte styrelsens ledamöter eller sektionsstyrelsens ledamöter delta-,
Till Revisor valdes Sven Wahlström
- e) ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall vara sammankallande-,
Till valberedning valdes C-G Persson och Asbjörn Norling.
- f) materialgrupp
Till materialgruppen utsågs Asbjörn Norling (Nycklar och kontrakt), Kjell Sundström, Lasse Johansson och Anders Danielsson,
- g) Vuxenseglarskola
Till ansvarig för vuxenseglarskola utsågs Per-Magnus Kikajon
- h) Representanter i Jämtlands Båtförbund
Till representanter i Jämtlands Båtförbund valdes Olle Ternström och Asbjörn Norling.
- i) Driftgruppen Kungsgårdsviken
Till driftgruppen valdes Anders Sundin.

§ 12. Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller inlämnats till styrelsen av sektionsstyrelse eller röstberättigad medlem, minst 21 dagar, dock för förslag om stadgeändring eller upplösning av föreningen skall inlämnas senast 30 dagar före mötet. Inga inkomna förslag.

§ 13. Övriga frågor. Fråga av ekonomisk natur får inte avgöras om den inte finns med på dagordningen för mötet.

- a) Ekonomiskt stöd till jolleseglare för träningsläger, startavgifter etc. samt till tränare.
Diskussion kring vad vill vi och vart vill vi? I nuläget är fokus på att tillhandhålla bra material genom båtinköp. Frågan återupptas på planeringsmötet inför nästa års budget.
- b) Kostnader för el i båthusen



Årsmötesprotokoll Storsjöns segelsällskap

Mötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att besluta om och hur kostnaderna för installation av el ska fördelas retroaktivt till båthusägararna.

Mötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att se över om och hur kostnaderna för elanvändningen kan fördelas rättvist bland nyttjarna.

c) Medlemsregistret

Varje registrerad medlem innebär kostnad mot SBU och SSF. Det är därför viktigt att medlemsregistret ajourhålls för att inte föreningen ska drabbas av kostnader utan att få in medlemsavgiften. Utskick om att betala medlemsavgift kommer att ske i april.

Mötet beslutade att medlemsregistret ska gå igenom av styrelsen.

Vid tangentbordet
Gustav Jernberg

Justeras
Sofia Tano

Oskar Ivarsson